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Uאלגברה 

 

125ח"ש 28.29: 25%תוספת של . א .1
100

22.63⋅ = 

150ח"ש 33.95: 50%תוספת של . ב
100

22.63⋅ = 

175ח"ש 39.60: 75%תוספת של . ג
100

22.63⋅ = 

- גביU. ד

125ח"ש 24.15: 25%תוספת של     
100

19.32⋅ =. 

8ח"ש 193.2>ח"ש 280     24.15⋅ = 

 .גבי קיבל שכר גבוה יותר    

 

    Uרחל- 

    
8 28.29 226.32
1 33.95 33.95

⋅ =
⋅ =

 

226.32ח "ש 260.27>ח"ש 280  :כ"סה     33.95+ = 

 .רחל קיבלה שכר גובה יותר              

 

    Uיריא -

    
8 28.29 226.32
2 33.95 67.9
3 39.60 118.8

⋅ =
⋅ =
⋅ =

 

226.32ח "ש 413.02<ח"ש 280  :כ"סה     67.9 118.8+ + = 

413.02ח"ש 133.02: המעסיק חייב, ליאיר               280− =. 
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f  .א .2 (x) (x 1) (x 2)= − ⋅ + 

      x 0 f (0) (0 1) (0 2)=      = − ⋅ + 

           f (0) 1 2 2= − ⋅ = − 

                  (0; 2)− 

y 0 0 (x 1) (x 2)

x 1 0 x 2 0
x 1 x 2
(1;0) ( 2;0)

=      = − ⋅ +

                                
          − =            + =
          =                  = −
                           −

 

 

 

 
 

x. ב xאו  <1 2< −. 

 

 : קודקוד הפרבולה. ג

    

( )

2

2

2
1
2

b 1 1
2a 2 1 2

1 1
2 2

1 1
2 2

f (x) (x 1) (x 2)

f (x) x 2x x 2

f (x) x x 2

x

1f 2 2
2

; 2

 
− 

 

− −
−

⋅

   − −   
   

−

= − ⋅ +

= + − −

= + −

          = = =

= + − = −

−

 

1הוא  ימינימאלההערך     
2

1מתקבל בנקודה ) של קודקוד הפרבולה y-ערך ה( −2
2

x −=. 

 

1. ד
2

x −>. 
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 . א .3

    

2 2 2

2

2

AB (1 4) (2 6)

AB 9 16

AB 25 /

= − + −

= +

=    

 

AB'יח 5                              = 

 

2Sר "יח 25 .ב 5= = 

 

 . ג

                    
2 2 2

2

d 5 5

d 50 /

= +

=    
 

d'יח 7.07                          = 

 

50: מכפלת אורכי האלכסונים.  ד 50 7.07 7.07 50⋅ = ⋅ = 

               
50 2 25    =    ⋅

 ↑              ↑
 

 שטח         מכפלת אורכי                

 הריבוע        האלכסונים               
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Uטריגונומטריה 

 

4. AC AB 5= − 

ACמ"ס 12 17 5= − =. 

AOB                   .          א :∆ 

AOמ"ס 6                    = 

    

2 2 2

2 2 2

2

2

BO AO AB

BO 6 17

BO 36 289 / 36

BO 253 /

+ =

+ =

+ =    −

=    

 

BOמ"ס 15.9               = 

BDמ"ס 31.8 2 15.9= ⋅ = 

 

 

 
 

 

ABO                                      . ב :∆ 

AO
AB
6

17

cos BAO

cos BAO

BAO 69.33

A C 2 69.33 138.66

=

=

=

= = ⋅ =



 







 
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Uסטטיסטיקה והסתברות 

 

40000. א .5 14000 10000 6000 70000+ + + = 

 .אנשים הצביעו בבחירות 70000    

 .אנשים 70000הצביעו עבור יוסף מתוך  14000. ב

 

14000
70000

100% 20%⋅  או =

 

14000 100
70000

20%⋅ = 

100% 70000 

? 14000 

  

40000: לכן ההסתברות היא, אנשים 70000הצביעו עבור מאיר מתוך  40000. ג 4
70000 7

=. 

 .מספר הקולות הנוספים שקיבל מאיר – x. ד

70000: כ הקולות הם"סה    280 70280+ =. 

40000: מאיר קיבל    x+ קולות. 

4:     ההסתברות היא           
7

 

                                     ⇓ 

    

7/ 70280/40000 x 4
70280 7

280000 7x 281120 / 280000

7x 1120 / : 7

x 160

+

+ =    −

=    

=

=

 

 .שנוספו 280-קולות מתוך ה 160מאיר קיבל     
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6.  

 צהובה         

 

   אדומה
1 2 3 4 5 6 

1 0 1 2 3 4 5 

2 1− 0 1 2 3 4 

3 2− 1− 0 1 2 3 

4 3− 2− 1− 0 1 2 

5 4− 3− 2− 1− 0 1 

6 5− 4− 3− 2− 1− 0 

 

 −5, −4, −3, −2, −1 , 0, 1, 2, 3, 4, 5. א

,6). ב 4 )(5,3) (4,2 )(3,1)      . 

3. ג 1
36 12

= 

 .פעמים 6מופיע  0הפרש , 0. ד

6. ה 1
36 6

= 

 


